
     ВИТЯГ 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
 

27 жовтня 2015 р.                                                Київ                                                           № 535-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «J.S. Reklame, Arhus ApS» (м. Брабранд, Данія) та «Actona Company A/S»                             

(м. Хольстебро, Данія) про надання дозволу компанії «J.S. Reklame, Arhus ApS» на 

опосередковане придбання [через новостворену компанію «AC Holdings A/S»] акцій компанії 

«Actona Company A/S», 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні  компанією «J.S. Reklame, Arhus 

ApS» [через новостворену компанію «AC Holdings A/S»] акцій  компанії «Actona Company 

A/S», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «Actona Company A/S» здійснює контроль над  суб’єктами господарювання, 

з якими  вона пов’язана відносинами контролю та які  разом утворюють Групу компаній 

Актона (далі – Група Актона); 
[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] 

Група Актона здійснює діяльність із виробництва, проектування та оптової торгівлі 

меблями для дому та офісу; 

на території України Група Актона здійснює діяльність через [інформація визначена 

заявником як інформація з обмеженим доступом], яке здійснює діяльність із  оптової 

торгівлі  меблями для дому та офісу; 

 

 

компанія «J.S. Reklame, Arhus ApS» є холдинговою  компанією, яка здійснює  

діяльність із управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, що пов’язані з 

нею відносинами контролю та утворюють Групу компаній ЮСК (далі – Група ЮСК); 
[інформація визначена заявником як інформація з обмеженим доступом] 

Група ЮСК здійснює діяльність із  роздрібної торгівлі садовими меблями для дому та 

офісу, домашнім текстилем, матрацами та іншими побутовими товарами, а саме: 

аксесуарами для ванної кімнати, кухні та предметами декору; 

на території України Група ЮСК здійснює діяльність через [інформація визначена 

заявником як інформація з обмеженим доступом], яке  здійснює діяльність із роздрібної 

торгівлі: садовими меблями (меблями для веранди, гамаками, шезлонгами); меблями для 

дому та офісу (диванами, столами, стільцями); домашнім текстилем (ковдрами, подушками, 

постільною білизною, шторами); матрацами; іншими побутовими товарами (аксесуарами  
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для ванної кімнати і кухні та предметами декору тощо) через мережу магазинів 

роздрібноїторгівлі та мережу Інтернет; 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної   конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням  Антимонопольного  комітету України  від 19 лютого               

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року                       

за № 284/6572 (із змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

Надати дозвіл компанії «J.S. Reklame, Arhus ApS» (м. Брабранд, Данія) на 

опосередковане придбання [через новостворену компанію «AC Holdings A/S»] акцій компанії 

«Actona Company A/S» (м. Хольстебро, Данія), що забезпечує перевищення                                       

50 відсотківголосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

В. о. Голови Комітету            М. НІЖНІК 

 


